

Megjelenési lehetőség a FŐSZEZON'09 kiállításon

Ingyenes megjelenési lehetőséget biztosítunk a turisztikai területet fontosnak tartó LEADER Helyi Akciócsoportok, valamint a térségekben működő turisztikai szolgáltatók részére a 2009. szeptember 18-20. között a budapesti WestEnd City Centerben megrendezésre kerülő FŐSZEZON'09 kiállítás és szállásbörze Falusi turizmus utcájában.

A megjelenés történhet személyesen vagy szóróanyagok küldése által egyaránt, a rendelkezésre álló hely mértékéig.

Ezúton kérjük szíves közreműködésüket, illetve térségük vagy kistérségük potenciális érdeklődőinek tájékoztatását annak érdekében, hogy a falusi turizmus szolgáltatásai méltóképpen képviseltessék magukat a kiállításon.

Amennyiben a szolgáltatók szóróanyagot küldenének, kérjük azok helyben történő tárolását a kiállítás előtti összegyűjtésig!

A kiállításról röviden:

Az Új Magyarország Vidékfejlesztési Program (ÚMVP) által is támogatott kiállítást az *Itthon otthon van* lapcsalád kiadója szervezi. A 2007 óta megrendezett esemény célja, hogy a belföldi turizmus szereplői, szálláshelyek, szolgáltatások és termékek egy önálló vásáron mutakozhassanak be a hazai utazási célpontok irányában egyre nyitottabb és fogékonyabb nagyközönségnek. A rendezvény látogatottsága az elmúlt két év tapasztalatai szerint több tízezer, döntően fővárosi ember a három nap alatt. (Bővebb információ: www.foszezon.hu)

A Falusi turizmus utcájában hét darab régiós faházba várjuk a vidéki turisztikai szolgáltatók – szálláshelyadók, programszervezők, helyi látványosságok gazdáinak vagy hagyományos mesterségek űzőinek – jelentkezését, míg egy-egy faházban kapnak helyet a biotermékeket előállító gazdák, valamint a vidéki kis- és középbiztosítók.

Kérjük, érdeklődése esetén töltsse ki a mellékelt adatlapot, és küldje vissza részünkre a rendezveny@umvp.eu e-mail címre, vagy az 1/301 4239-es fax-számra 2009. szeptember 15-éig!

A beérkezett jelentkezésekből az FVM VKSZI Társadalmi Kapcsolatok Igazgatósága tölti ki a rendelkezésre álló kiállítói helyet.

Felmerülő kérdései esetén az FVM VKSZI TKI áll szíves rendelkezésére: elérhet minket a rendezveny@umvp.eu e-mail címen, illetve az 1/301 4685, 1/301 3543 vagy 1/301 5901 telefonszámok valamelyikén.

FVM VKSZI Társadalmi Kapcsolatok Igazgatósága

Jelentkezési lap elérhető:

<http://www.umvp.eu/?q=hirek/megjelenesi-lehetoseg-a-foszezon09-kiallitason>

Forrás: www.umvp.eu